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                       Informace z obce                  
Vážení spoluobčané, 

vzhledem k tomu, že jsme neměli ještě příležitost vám poděkovat za volební účast a důvěru, kterou 

jste nám svěřili, činíme tak se zpožděním a věříme, že i nadále bude většina občanů  s naší práci pro 

obec spokojena. 

Hlavně jsme velmi rádi, že nově zvolené zastupitelstvo je  velmi komunikativní a bez problému se 

v zásadních otázkách shoduje a můžeme tak nadále pokračovat v započaté modernizaci obce.    

Možná někoho překvapilo, že máme dva místostarosty, kdy došlo k rozdělení kompetence v kontextu 

jejich odborné způsobilosti, zejména v oblasti stavebně – technické a oblasti ekonomické.  Jde 

zejména o garanci větší míry spolupráce se starostou, který je mnohdy v nelehké pozici při 

vyjednávání se smluvními partnery, projektanty, projektovými manažery při čerpání dotací  apod. Je 

nutno zmínit, že finančně to obec nepocítí, protože se jeden místostarosta své odměny v plné výši 

vzdal.  

Rádi bychom vás informovali o současné činnosti obce, kdy pokračujeme v započatém trendu 

minulého volebního období. Soustředíme se zejména na další získání dotací z veřejných zdrojů pro 

obnovu majetku obce a rovněž tak pro vybudování nové kanalizace, případně i vodovodu. Bez těchto 

zdrojů bychom z běžného rozpočtu obce nebyli schopni realizovat žádné významné investice. 
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Rekonstrukce kulturního domu 

Jistě jste si povšimli, že se postupně snažíme dát do pořádku naše kulturní zařízení a sídlo obecního 

úřadu. V letošním roce nás čeká nejrozsáhlejší etapa stavebních prací. V průběhu  2. a 3. čtvrtletí 

letošního roku bychom měli realizovat akci zateplení kulturního domu a obecního úřadu, včetně 

výměny zdroje vytápění, opravy stropu v hlavním sále a zateplení střešní konstrukce. Na tuto akci 

byla vypracována projektová dokumentace a předpokládána hodnota díla představuje částku zhruba 

6 milionů korun. Byla proto podána žádost o dotaci a již jsme byli předběžně informováni z 

Ministerstva životního prostředí, že tato dotace je schválena a představuje cca 80% výdajů. Zbytek 

investice bude proto financován z vlastních zdrojů obce. V současné době očekáváme písemné 

potvrzení o schválení dotace a jakmile toto bude doručeno,  bude provedeno výběrové řízení na 

dodavatele díla a po podpisu smlouvy začne její realizace.  
 

Rekonstrukce sociálního zařízení ve škole a školce  

Další naplánovanou investiční akcí je rekonstrukce umyváren a sociálního zařízení ve škole a školce. 

Rovněž na tuto akci jsme podali žádost o dotaci na Olomoucký kraj, a to na maximálně možnou výši 

dotace  300 tis. Kč, což představuje 50% celkových výdajů a zbytek musí financovat obec. O této 

dotaci již bylo rozhodnuto, obci nebude poskytnuta. Realizace této investice se uskuteční o školních 

prázdninách. Obec rekonstrukci sociálního zařízení provede, ale na dvě etapy a pouze z vlastních 

zdrojů.    
 

Obnova školní zahrady 

V měsíci březnu byl zpracován projekt na obnovu školní zahrady, která navazuje na prostranství za 

kulturním domem. Hlavním záměrem je vybudovat zcela nové dětské hřiště včetně pískoviště, kde 

budou nově zahrnuté i cvičební prvky pro dospělé.   

Rovněž máme v úmyslu na školní zahradě vybudovat zahradní altánek. I na tuto akci podáváme 

žádost o dotaci. V letošním roce jsou tyto programové dotace otevřeny, a je poměrně velká šance 

dotaci získat, pokud projekt  naplní enviromentální cítění  tj. vše musí zapadat do přírody a musí být 

použity pouze přírodní materiály. 

Z projektu na obnovu zahrady je zřejmé, že bude nutné provést terénní úpravy od školní kuchyně 

směrem ke kulturnímu domu a vybudovat také chodník. Terénní úpravy za kulturním domem již 

byly zčásti zahájeny odstraněním pozůstatků po bývalých zahrádkách a následně bude nutno ještě 

terén snížit. Součástí revitalizace zahrady je rovněž výsadba nové zeleně a oplocení těchto 

venkovních prostor. Toto by mělo být  postupně provedeno ještě letos, a pokud se nám podaří získat 

i v tomto roce  dotaci na dětské hřiště, bude po dokončení zateplení KD ihned následovat jeho 

výstavba. Nejpozději by se  tato akce měla zrealizovat na jaře příštího roku.  

Dočasně jsme byli nuceni opravit stávající dětské hřiště, jehož herní prvky byly značně poškozeny a 

nesplňovaly podmínky bezpečnosti provozu.  
 

Kanalizace a ČOV 

Největší akcí, která nás čeká, je vybudování kanalizace a čističky odpadních vod. Tato investice si 

vyžádá výdaje v desítkách milionů korun. Bude se realizovat společně s obcí Rohle, a to 

prostřednictvím Svazku obcí, jako samostatné právnické osoby založené oběma obcemi.  

V současné době je zastupitelstvem obcí Rohle a Kamenná schváleno vytvoření společného Svazku 

obcí a bylo již zaregistrováno Olomouckým krajem. 

Svazek obcí bude plnit funkci investora a provozovatele ČOV a kanalizace,  a proto bude žádost o 

dotaci na tuto investiční akci podána prostřednictvím Svazku. Hlavním důvodem vzniku Svazku je 

úspora na dani z přidané hodnoty, protože svazek bude registrovaným plátcem DPH a bude mít plný 

nárok na odpočet DPH u realizace této akce.  

Projektová dokumentace je ve fázi dokončení, a v druhé polovině roku musí být podána žádost o 

dotaci. Firma Envi s.r.o. , která je naším dodavatelem projektu bude současně vyřizovat tuto dotaci. 

V této věci průběžně s uvedenou firmou jednáme.  

Očekávané zahájení realizace stavby, pokud vše proběhne bez závažnějších problémů, je rok 2017. 
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Vodovod  

ŽDB Drátovna a.s. prostřednictvím správcovské firmy Etes Třinec nám nabídla možnost převzetí 

vodovodního řádu, tak jak je v současném havarijním stavu. Zastupitelstvo zvážilo tuto předloženou 

nabídku, ale vzhledem k informacím, že lze získat dotaci na pořízení nového vodovodu, tuto nabídku 

odmítlo. Nicméně jsme vyzvali současného správce vodovodu k dalšímu jednání v této věci, protože 

není zcela jisté, že bude Olomoucký kraj příznivě nakloněn vybudování nového vodovodu, když již 

existuje starý. Je  proto  možné, že budeme muset přistoupit na jeho rekonstrukci a případně na jeho 

rozšíření.   Řešení havarijního stavu vodovodu je však nezbytně nutné, a protože se bude realizovat 

kanalizace, bylo by vhodné tyto dvě akce spojit, aby se nemusely provádět dvojí výkopové práce.  

Dle sdělení projektantů by to bylo reálné, musely by se současně podat obě žádosti o dotace na 

kanalizaci a vodovod. Je to sice pěkná představa, ale realizovat ji nebude snadné. Nejsme v této 

chvíli vlastníkem ani provozovatelem vodovodu a změnit tento stav nebude jednoduché. V každém 

případě se o to budeme snažit.  
 

Ostatní důležité informace 

V roce 2016, chce skupina ČEZ na základě projektu zrušit některé sloupy elektrického vedení v obci 

a uložit je do země. Část vedení půjde vzduchem po sloupech, ale v izolovaných drátech ve svazku. 

Některé z občanů proto firma ČEZ  oslovila a požadovala souhlas se vstupem a prací na jejich 

pozemku.   
 

V letošním roce od 1. dubna platí nová vyhláška o sběru biologického odpadu. Je zpracována obecně 

závazná vyhláška č.1/2015 k uvedené povinnosti.  

Naši obci se nabídla firma Zbořil Martin z Veleboře, že bude realizovat kompostárnu, s tím, že by 

biologický odpad, tj. pouze trávu a rostlinné zbytky, odebírala a zpracovávala. V obci  budou 

umístěny zelené kontejnery, které budou pro tyto účely určeny.  

V naší obci bychom potřebovali minimálně dva kontejnery na uvedený odpad, zatím máme 

přislíbený jeden, který bude umístěn na parkovišti u závodu ŽDB. V případě potřeby bude k 

dispozici na vymezenou dobu vlečka, do které bude možno rovněž navést biologický odpad. 

Lze doporučit, aby občané, kteří mají zahrádku si z posečené trávy vytvořili kompost a pokud ho 

nemohou zužitkovat, teprve poté ho navezli do kontejneru. Současně upozorňujeme, že již nebude 

tolerován návoz rostlinných zbytků do lesa, protože tím dochází k jeho znečištění (vždy se 

v hromadách něco najde co neshnije). V případě porušení obecně závazné vyhlášky bude uplatněn 

sankční postih. 
 

Závěrem bych Vás chtěl informovat, že od měsíce května je zprovozněna kuželna. V případě, že o 

hru kuželek bude zájem, opravili bychom dráhy, na kterých se vyskytují praskliny a nerovnosti. 
 

Ing.Josef Vytřísal, starosta obce 

 

 

SCHVÁLENÝ ROZPOČET OBCE NA ROK 2015 

- Příjmy a financování  7 817 154,00 Kč 

- Výdaje    7 817 154,00 Kč 

___________________________________________ 

 
Platba místních poplatků r. 2015 - upozornění 

Poplatky můžete uhradit  v hotovosti do pokladny obce nebo převodem  na účet číslo :  

4828841  kód  0100 

variabilní symbol       =         číslo popisné   nebo   č.p. / č. bytu 

zpráva pro příjemce  =         jméno a příjmení 

výše poplatků na rok: 

ODPAD                                Kč    330,00  /  osoba 

PES  rodinný domek                     100,00     další pes   150,00   

PES  v byt. domě                           500,00    další pes   750,00    

PES  majitel důchodce                  200,00 

Splatnost poplatku je do 30.6. 2015. 
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SPOLEČENSKÁ    KRONIKA 

10/2014 – 6/2015 

JUBILEA       

Poláková  Drahoslava, Rendová Věra, Vepřík Jan, Hampl Břetislav, Pecherová Libuše, Unzeitigová Věra, Podešvová 

Věra, Polášek František, Hamplová Aloisie, Domanik Jiří, Zukal Ladislav, Mikulka Jiří, Klosová Jarmila, Hirschová 

Vlasta, Fuchsová Marie, Králová Lydie, Staniczek Ivo, Solař Karel, Pechová Alena, Kalous Jindřich,  Zábojníková Věra, 

Krestýn  Jan, Mikulková Ivana, Unzeitig  Josef, Flášar Jiří, König František, Lipský Karel, Mikulka Jindřich, Kochwasser 

Vladimír, Haupt Vladimír.   

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 

NAROZENÍ 

Strašilová Viktorie, Hýblová Jolana, Slavík Matěj,  Tereza Horáková, Edita Linetová. 

Blahopřejeme rodičům k narození dětí. 

ZLATÁ SVATBA 

Blahopřejeme manželům Anežce a Jaroslavu Štěpánovým k  50. Výročí sňatku. 

ÚMRTÍ 

Fritscher František, Jurka Vladimír, Panák Stanislav. 

Našim spoluobčanům věnujeme tichou vzpomínku. 
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

Slavnostní  Vítání občánků se uskutečnilo 11.listopadu 2014 v zasedací místnosti kulturního domu v Kamenné. 

Do obce jsme vítali čtyři děvčata a jednoho chlapce. Starosta obce a předsedkyně kulturní komise popřáli rodičům 

a dětem hodně zdraví , štěstí a spokojený život v naší obci. Děti dostaly dárkový balíček a pamětní knížku, maminky 

kytičku a příspěvek od obce ve výši  1 000 Kč. Dále byl vyhotoven zápis do knihy o slavnostním uvítání dětí do života. 

S kulturním programem vystoupily děti ze Základní školy v Kamenné. Na závěr proběhlo společné focení. 

 

                                        
  

 
                           

 



 5 

 

 

                                                                      

                     
                                    ZŠ a MŠ Kamenná 

     

ZŠ a MŠ Kamenná se každoročně snaží pravidelně 

informovat širokou veřejnost o svém dění.  Využíváme 

www stránky školy (zs-kamenna.cz), vývěsku v obci u 

bývalého kina, místní rozhlas, Kamenský občasník a novou 

vývěsku umístěnou na budově školy (od září 2014). 

Důležité informace pro děti, žáky a zákonné zástupce jsou 

umístěné na nástěnkách uvnitř budov. U školáků máme pro 

předávání informací zaveden „INFORMAČNÍ DENÍČEK“. 

Ten spolehlivě funguje už léta.  

Dnes bych chtěla občany informovat o tom, že naše ZŠ a 

MŠ nově využívá videotelefony, ty jsou umístěné v  ZŠ 

a MŠ. Videotelefony slouží k zajištění bezpečnosti žáků, 

dětí z MŠ i personálu. Celá škola je přes den uzavřena, 

do školy se lze dostat přes zvonky napojené na 

videotelefon. Škola nyní ví, kdo do školy přichází, víme, 

koho vpouštíme do objektu. Je to bezvadná věc. Hlavně 

se využívá v MŠ – příchody a odchody dětí. Dále bych 

chtěla informovat o chystaných akcích v  květnu 2015 

v naší ZŠ a MŠ Kamenná.  

 

Květen: 

12.5. proběhne v Šumperku MC DONALD CUP  okrskové kolo ve fotbale, kterého se zúčastní naši  

         žáci. 

13.5. proběhne BESÍDKA KE DNI MATEK v prostorách jídelny. 

13.5. se zapojíme do sbírkové akce ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ. 

21.5. se zúčastníme běžecké soutěže JUNIR CROSS v Rohli. 

21.5. navštívíme výstavu o řemeslech v Rohli. 

25.5. přijede do naší ZŠ a MŠ fotograf. 

27.5. pojedou žáci na dopravní hřiště do Mohelnice. 

15.5., 22.5., 29.5., 5.6., 12.6., 19.6. probíhá plavecký výcvik . 

Zapsala: Mgr. M. Schulzová 
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                   Příspěvky od organizací  a spolků v obci 
 

                      Sbor dobrovolných hasičů Kamenná  
V roce 2014 jsme se rozhodli pro děti obnovit tradici návštěvy  Mikuláše s čerty a andělem u nich 

doma. Tato akce byla velice vydařená a chtěli bychom v ní pokračovat. 

Náš kroužek mladých hasičů pokračuje i v období zimy, chodíme jak do místní klubovny SDH, tak i 

do kulturního domu. S častým onemocněním dětí nás nikdy nebyl plný počet, ale to k zimě patří. 

Pevně věřím, že v létě vše doženeme.  

Na konci loňského roku stáli naši členové před významným rozhodnutím zvolit nový volební výbor 

na léta 2015-2020. Výbor byl zvolen takto - starosta SDH Dopita Jaromír, náměstek starosty Patrik 

Krist, velitel Marek Fuchs, jednatel Ondřej Chládek, hospodář Olga Dopitová. Tento výbor už má za 

sebou jedno volební období. 

Jako každý rok tak i 2014 jsme zakončili Štěpánskou zábavou. Na místní poměry byla vydařená. 

 

V roce 2015 plánované akce SDH : 

Dětský den spolupořádaný s  kulturní komisí a další akce dle domluvy s členy SDH. 

Letos  oslavíme 10 leté výročí obnovy sboru v Kamenné. 

 

               
     Mikulášská nadílka                       Noční bobování                         Mladí hasiči v KD 

 

Jednotka Sboru Dobrovolných Hasičů Obce Kamenná 
Poslední třetina roku byla pro naši jednotku klíčová, povedlo se převodem získat požární techniku 

z místní továrny ŽDB, kde už nefunguje jednotka cca 10 let.  

6.11.2014 v 16.30 byl vyhlášen poplach pro naší jednotku, šlo o námětové cvičení v ŽDB s reálným 

požárem. Účelem cvičení bylo zjistit, jak zvládneme mimořádné situace - kde děláme chyby apod. 

Z těchto chyb se můžeme ponaučit a dál se rozvíjet. 

Samozřejmě bez chyb se tato akce neobešla. Zásadní objevená chyba byla v  totálně zanesené vodní 

nádrži,  kde bylo nasáto bahno a řasy, tudíž dlouho trvalo dopravit vodu do místa určení. Našly se i 

díry v hadicích, ale ty jsme svépomocí odstranili. Je nutná obnova hadic. Řešení těchto problémů 

závisí na dalším jednaní z obcí. Primárně je nutné řešit problém vodní nádrže, jelikož je na území 

obce a je v katastrofálním stavu. Pokud bude potřeba přidáme ruku k dílu. Dokáži si troufnout říci, 

že v případě většího požáru, by kapacita vodní nádrže  mohla chybět!! 

Naše jednotka provedla i  rizikové kácení v místním závodě ŽDB a u manželů Kocurových. 

 

                         
   Kacení stromů ŽDB                        U Kocurů                                    Technika z ŽDB 
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                      TJ ŽD KAMENNÁ – oddíl kopané 
 

Fotbalový oddíl TJ ŽD Kamenná v letošní sezóně 2014/2015 hraje okresní soutěže se dvěma 

mužstvy a to s týmem mužů a mladších žáků.   

Tito žáci již druhou sezónu běhají po travnatých plochách zařazení do Okresního přeboru 

mladších žáků, skupina B. Ačkoli je náš tým žáků nyní po podzimí části na posledním místě tabulky, 

odehrál jistě zajímavá utkání a celá práce trenérů a vedení těchto kluků je celkově nesmírné náročná. 

Já osobně věřím, že patřičné výsledky týmu žáků se také dostaví a bude tak odměněna jejich snaha a 

píle, kterou zatím po celou tuto dobu, ať už na hřišti nebo na tréninkách naši žáci odváděli.  Za oddíl 

patří také velké poděkování trenérům, kteří se výchově nových fotbalových talentů ujali, ale také 

všem lidem pohybujících se právě kolem mládežnického fotbalu a rodičům, které své děti k tomuto 

sportu vedou, místo vysedávání u her a počítačů. Mládežnický fotbal na vesnicích je něco, co už 

bohužel pomalu a jistě v této době mizí a mi jsme nesmírně rádi, že máme toto družstvo žáků, které 

může společně s týmem mužů reprezentovat obec Kamennou na okresních soutěžích.  

Fotbalový tým mužů zařazený do okresní soutěže III. třída muži, skupina A, prodělal za 

poslední rok mnoho změn na různých herních postech. Celkově se náš tým již dlouhodobě potýká 

s nedostatkem místních hráčů, kteří jeví opravdový zájem o místní fotbal, a proto se neustále 

snažíme, jako oddíl doplňovat kádr a již tak stabilizovat celý tým herní projev na hřišti. Ačkoli se 

zdálo před zahájením nové soutěžní sezóny, že máme připravený nový tým doplnění o místní hráče a 

blízkého okolí z jiných fotbalových klubů i mladších ročníků, začátek sezóny pro náš tým nebyl 

vůbec příznivý. Už v letní přípravě a během prvních zápasů se nám zranili hráči základní sestavy na 

klíčových postech, kteří měli bohužel samá dlouhodobá zranění.  Zbytek podzimní části se tak pro 

náš tým nevyvíjel vůbec dobře. Zranění se nevyhnula ani brankaři, kterého musel několikrát nahradit 

i hráč z pole. Na konci podzimní části tak náš tým zůstává na posledním místě tabulky, ačkoli se 

nedá říci, že by veškerá utkání odehrál tak špatně. Věříme, že po uzdravení všech našich hráčů, 

doplněné o nové posily, budeme jako tým opět předvádět pro všechny příznivce, diváky a fanoušky 

Kamenského fotbalu krásnou podívanou a zajímavé výsledky.  

Jako oddíl kopané jsme se podíleli na některých akcích dějících se v naší obci Kamenná a za 

připomenutí určitě stojí letní turnaj malé kopané a tradiční fotbalový ples. Obě tyto akce jsou již 

tradiční a plánujeme je pro vás pořádat i v letošním roce a nadále. Pro nadcházející jarní část 

fotbalové sezóny bychom vás rádi pozvali na naše domácí zápasy obou mužstev. Závěrem bych chtěl 

poděkovat všem příznivcům a fanouškům Kamenského fotbalu za jejich dosavadní přízeň, podporu a 

doufáme, že kvalitnější hra a lepší výsledky v nadcházející jarní části soutěže zajistí větší diváckou 

přízeň.  
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                              Provoz Drátěná výroba Kamenná 

Závod Drátěná výroba Kamenná je součástí akciové společnosti ŽDB DRÁTOVNA a.s., a 

nachází se v Kamenné, malé vesničce v podhůří Jeseníků. Výroba drátů, kovových tkanin a 

sítí má v této oblasti hluboké kořeny a navazuje na dlouhodobou tradici. 

 Vznik provozu se datuje od roku 

1848, kdy Jan Anderlitschka založil v obci 

malou dílnu na výrobu sítí a drátěného 

zboží. Firma se neustále rozvíjela a se 

svými produkty pronikla i na zahraniční 

trhy. Po druhé světové válce přešla do 

národní správy a v roce 1958 byla 

začleněna do výrobní jednotky Železárny 

a drátovny Bohumín, odkud také vzniká 

název ŽDB. Od roku 1958 proběhlo 

v provozu Kamenná nespočet změn, kdy 

se společnost transformovala do různých podob, a to zejména díky nevalnému hospodaření a 

tím vznikajícím finančním ztrátám. V té době vzniká několik myšlenek nad budoucností 

provozu. 

 Po rozhodnutí majitelů si závod Drátěná výroba Kamenná ponechat přichází poslední 

změna pod hlavičkou skupiny KKCG, která je vlastníkem společnosti ŽDB a.s. V letech 2010 

až 2012 se uskuteční několik změn ve vedení provozu a dochází k postupné stabilizaci napříč 

celou Drátěnou výrobou. 

 V polovině roku 2012 dochází k vyčlenění drátovenské části ŽDB ze skupiny KKCG 

industry a jejímu následnému odprodeji společnosti Třinecké Železárny, Moravia Steel. 

V tomto období je již provoz stabilizovaný a tvoří kladný hospodářský výsledek a to se 

silným partnerem v zádech, kterým je mateřská společnost Třinecké Železárny, Moravia 

Steel. 

V současné době provoz Drátěná výroba  

Kamenná exportuje své výrobky do několika 

zemí Evropy. Specializuje se na výrobu drátů- 

tenkých průměrů, kovových tkanin a výrobků 

z kovových tkanin směřujících do mnoha 

průmyslových odvětví. Provoz zaměstnává 

okolo 80 pracovníků, kteří tvoří obrat na úrovni 

90 – 100 mil. Kč ročně. V roce 2014 dosahoval 

zisk provozu úrovně 4 mil. Kč. Tyto pozitivní 

čísla se také pomalu projevují v investicích, 

které jsou plánovány do roku 2020 na úrovni 50                                                                                                                                            

mil. Kč.  
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                       Český červený kříž 
 

ČČK-Bývalý 
Dne 21.března 2015 proběhla valná hromada,na které jsme vás informovali o novém názvu 

naší organizace. ČČK  měl v naší obci dlouholetou tradici. Proto pokračujeme se stejným 

zaměřením - pouze s jiným názvem. 

Budeme se jmenovat Kamenský spolek příznivců zdraví, pokud nám Krajský soud udělí 

souhlas. 

Veškerá naše dosavadní činnost bude nadále pokračovat  a finanční prostředky nám zůstávají. 

V letošním roce máme naplánované akce za spoluúčasti  obce a ostatních složek v obci.  

Ráda bych poděkovala našim členkám za obětavou pomoc. Jmenovitě p.Unzeitigové, Štastné, 

Mattonové, Stinglové, Horákové ,Vysoudilové, Žáčkové, Sedláčkové a p. Horákovi. Zároveň 

bych chtěla oslovit ty, kteří by měli zájem se zapojit buď do aktivity, návrhy a požadavky jak 

zpříjemnit život v obci - ozvěte se. 

Klub seniorů nadále pokračuje, načali jsme už třetí  rok našeho setkání. 

Scházíme se každý poslední čtvrtek v měsíci od 16.00 hod v KD Kamenná. 

 

 
 

                      
Postřehy z naší obce 
 

 

                                              
                Rozcestník u zahrádky                         Černá skládka u Křížku  

         za panelovým domem č.p 110               
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 Podnikatelé naší obce, živnostníci , řemeslníci a pěstitelé 
 Místo podnikání se může lišit od místa trvalého pobytu občana. 
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